                    ПРОТОСЕРИЛ
Торговое название препарата: Протосерил

Лекарственная форма: раствор для инъекций

Состав: депротеинизированный гемодиализат из крови здоровых молочных телят (Bos Taurus), стандартизированный химически и биологически, в перерасчете на сухое вещество 200 мг

вода для инъекций  до 5.0 мл

Фармакологические свойства
Препарат Протосерил представляет собой депротеинизированный гемодиализат, содержащий широкий спектр низкомолекулярных компонентов клеточной массы и сыворотки крови молочных телят с молекулярной массой 5000 D, свойства, которого лишь частично в настоящий момент изучены химическими и фармакологическими методами.

В тестах in vitro, а также в ходе доклинических и клинических исследований было установлено, что Протосерил:

повышает репаративные и регенеративные процессы; способствует активизации аэробных метаболических процессов и окислительного фосфорилирования;повышает потребление кислорода in vitro и стимулирует транспорт глюкозы в клетки, находящиеся в условиях гипоксии и в метаболически истощенные клетки;повышает синтез коллагена (in vitro),стимулирует пролиферацию и миграцию клеток (in vitro)

Показания к применению

острые нарушения мозгового кровообращения (ишемический и геморрагический инсульт), хронические нарушения  мозгового кровообращения, деменция
интенсивная терапия черепно-мозговых травм или их последствий, делириозный психоз, интоксикация любой этиологии;
язвенная болезнь желудка  и двенадцатиперстной кишки;
трофические нарушения ( трофические язвы, предгангрена ) на фоне заболеваний периферических сосудов ( облитерирующий эндартериит, диабетическая ангиопатия, варикозное расширение вен );
вялозаживающие раны, пролежни; химические и термические ожоги, отморожения, механические травмы (раны); лучевой дерматит, изъязвления кожи, ожоги;
эрозии шейки матки
хронический простатит
в период реабилитации после перенесенных инфекций
Противопоказания

повышенная чувствительность к диализатам телячьей крови;

несмотря на отсутствие данных о тератогенном действии Протосерила, препарат следует с осторожностью применять во время беременности. Данные о безопасности применения Протосерила инъекции во время лактации отсутствуют. При необходимости использования препарата рекомендуется прекратить вскармливание грудью;

Способ применения и дозы

Протосерил применяют парентерально (в/в, в/м) ежедневно. Режим дозирования и длительность определяется клинической картиной заболевания, средняя рекомендуемая доза составляет 10-20 мл внутривенно. Если внутривенное введение препарата не возможно, препарат может вводиться внутримышечно по 2-4 мл в день.

При острых нарушениях мозгового кровообращения вводиться по 10-40 мл в/в медленно разводят в 200 мл изотонического раствора или 5% глюкоза.

При облитерирующем эндартериите в зависимости от степени нарушения функций и поражений тканей назначают ежедневно по 10-15 мл в/в капельно, а также в разведении. Длительность курса лечения зависит от клинической картины и составляет около 4-6 недель.

При хронической венозной недостаточности назначают 6-10 мл в/в 1 раз в сутки каждый день или через день. Длительность лечения 4-5 недель.

При язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки назначают по 2 мл 2-3 раза в день в/м до заживления язвы, а затем по 2-4 мл в/м 1 раз в течение 2-3 недель.

При ожогах 10-20 мл в/в капельно медленно 1 раз в сутки. Длительность лечения определяется клинической ситуацией.

При нарушениях заживления ран назначают ежедневно 6-10 мл в/в капельно медленно на физ.растворе, длительность 2-6 недель..

Побочное действие 
В редких случаях могут развиваться аллергические реакции ( крапивница, гиперемия и отек в месте инъекции, повышение температуры ). В этом случае необходимо прекратить применение препарата и назначить симптоматическое лечение..

Форма выпуска: Протосерил ампулы по 2 мл №10, ампулы по 5 мл №5
Условия хранения: Препарат следует хранить в защищенном от света месте при температуре не выше 25°С. Хранить в недоступном для детей месте..
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